Comune di Due Carrare
Via Roma 74
35020 – DUE CARRARE (PD)
amministrazione@comune.duecarrare.pd.it
duecarrare.pd@cert.it-veneto.net

OGGETTO: Manifestazione di interesse per l'adesione all'iniziativa – Botteghe in Festa - "Due Carrare in vetrina". lo sottoscritto Titolare/Legale rappresentante della società Sita in Via ______n° _____n Frazione Comune P.I.______ Telefono _____ mail :_____ Pec Indirizzo sito Internet aziendale _____ ____(facoltativo) Iscritto al Registro Imprese di Padova Numero REA ___(facoltativo) Logo dell'impresa, foto dell'esercizio o dell'insegna (da inviare per mail preferibilmente in formato Jpeg o PDF) **MANIFESTA** Il proprio interesse ad allestire in tema natalizio la vetrina o altri spazi legati all'attività commerciale secondo le indicazioni del regolamento pubblicato sul portale del Comune. Si impegna inoltre a distribuire i biglietti della lotteria Botteghe in Festa 2023 abbinata al concorso - "Due Carrare in vetrina" - organizzata dal Comune di Due Carrare e la Pro Loco, Il conto corrente sul quale riceverà gli accrediti delle somme relativa ai buoni che verranno spesi presso la propria attività è il sequente: Banca _____ intestatario c/c____ Dichiara infine Di manifestare il proprio consenso al trattamento dei dati personali contenuti nella presente richiesta da parte del Comune di Due Carrare, per le finalità e secondo le modalità contenute nell'informativa redatta ai sensi del Regolamento Generale Europeo in materia di Trattamento dei Dati Personali (reg. UE 2016/679). Data _____

FIRMATO

Il legale rappresentante (timbro dell'Impresa)